
ATA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

Aos 19 dias do mês de Setembro de 2018, às 19hrs00min no prédio da câmara municipal de 

Uruoca, situada à rua João Rodrigues, nº 135 sob a presidência do vereador Evilaques Araújo 

da Silva, e secretariado pelo primeiro secretário Marcelo Ferreira Gomes, e contando ainda 

com a presença dos vereadores : Antonio José Fernandes, Joel Pereira, Hipólito Ferreira e 

Francisco das Chagas. O presidente declara aberta a 20º sessão ordinária, cumprimentando à 

todos os presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro secretário inicia com a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade.  An tes do GRANDE 

EXPEDIENTE o Vereador  Pede Marcelo  Ferreira pede a Palavra QUESTÃO DE ORDEM: Falou a 

cerca da mudança do horário da sessão  referente a mesma que iniciara a instantes,  

perguntando ao Presidente Evilaques Araujo, por qual motivo se deve tal mudança. O mesmo 

respondeu que se deve a um motivo justo que não cabe retratar no momento, mas que teve 

total apoio dos vereadores sem qualquer objeção dos Mesmos, o Vereador marcelo se retrata 

e diz que é apenas para uma melhor informação a cerca do assunto. GRANDE EXPEDIENTE: O 

primeiro a fazer o uso da tribuna foi o vereador  Hipólito Ferreira. Iniciou sua fala saudando a 

todos , e dirigiu a fala ao Presidente e perguntou a cerca do ofício enviado a Cagece, se foi ou 

não foi enviado convidando alguém de lá para uma sessão na Câmara, para dá uma 

Justificativa aos vereadores e a população, a cerca da falta de água, e cita um o Exemplo do 

vereador Valdir Araujo que junto do Secretário Eraudo, onde os dois foram ao escritório da 

Cagece e falaram que o problema era falta de água no rio onde fica a adjuntora de água. E 

complementa que o Problema não é esse pois há bastante água na barragem e no rio, e fala da 

sua responsabilidade como vereador de fiscalizar se ess distribuição está sendo feita 

corretamente e os serviços estão sendo prestados de maneira correta, pois mesmo faltando 

água muitas das vezes ainda vem a conta como se o usuário do serviço desfrutasse do que não 

usufrui. Pede apoio dos veredores em especial ao presidente da Câmara na fiscaliiização e 

resolução do Problema. Presidente pede a parrte e diz: “Mandei um ofício lá para o escritório 

em Uruoca mas não receberam com a justificativa que o mesmo deveria ser entregue 

emSobral, mas irei dá um jeito de ir ao escritório em Sobral Levar esse ofício”. De volta com a 

palavra o vereador Hipólito diz que estará aguardando próxima sessão e fala que espera que 

tal problema seja resovido. E termina sua fala comprimentado a todos. Próximo vereador a 

tribuna é o vereador Joel Pereira, comprimentas a todos e agradece o esforço da população ao 

comparecer a sessão mesmo em um horário tão quente, inicia sua fala se dirigindo ao 

Presidente da câmara o mesmo diz que mais o menos 8 (oito) meses atrás fez um pedido 

verbalmente a cerca da reforma do colégio da sununga, e resalta que ainda nos dias de hoje o 

colégio continua em mal estado, e fala em nome da população que esse colégio merece uma 

reforma, e fala que me meio a outros colégios do município estarem bem, causa um certo ar 

de descaso com a população da sununga, e pede que o presidente faça um pedido ao prefeito 

para que seja feito algo, e falou ainda do colégio dos Cantos das Pedras, onde morcegos 

convivem junt com alunos trazendo um risco muito grade ao alunos, e fala ainda de uma 

sisterna abandonada no colégio, e agradece a cerca do concerto das estradas, e pede que 

continue com esses trabalho de tratamento das estradas. O Presidente pede a parte e diz que 

já está havendo licitações a cerca da reforma de escolas no município e que o prefeito vem 

trabalhando nessa área, de volta coma fala, o vereador fala que a população agradece e fica 



feliz , e que seja feito de verdade. Vereador Marcelo pede a parte, fala que de acordo com o 

assunto irá aproveitar o ocasião para falar quê: foi licitado a reforma da escola do cocó e 

pergunta quando será a da baliza ao presidente? .O mesmo fala que para escola da baliza já 

estão sendo elaborados projetos por ser uma escola de porte maior e justificado certa demora 

e fala que ja foi licitado calçamento na boa vista, Casinhas e nos Canto das Pedras e diz que os 

trabalhos estão sendo feitos, de volta com a fala o vereador Joel se despede e agradece a 

todos. Próximo vereador a tribumna é o vereador Francisco, inicia a sua fala comprimentando 

a todos e desejando uma boa tarde, e ainda coma palavra fala a cerca da falta de água em 

Uruoca, e que a população merece esclarecimentos, e fala sobre a reunião da COGE, e diz que 

co a água que há no rio jordão não há como faltar água e Uruoca, e fala que o prblema é na 

Cagece e necessita da intervenção das autoridades e que se deve se levado um ofício pra vir 

alguém de lá, e continua e fala a cerca da Eleições e fala que o Artigo 6 foi infligido e fala que a 

sesssão não pode servir de horário Eleitoral, não pode haver propaganda Eleitoral e que o 

regimento deve ser respeitado, e diz que é a favor dos requerimentos das reformas  nas 

escolas, mas que o executivo já está tomando as providências possíveis. Com a parte o 

Vereador Joel o mesmo diz que: nessse plenário por várias vezes foi citado nomes de 

deputados e nunca foi chamado a atenção de ninguém. De volta com a Palavra vereador 

Francisco explica: “Do dia 16 até a presente data não foi citado nome de nenhum candidato 

até a presente sessão, e que sim escutou, mas que escutou antes do dia 16. E que somente dia 

16 é que essa Lei entrou em vigor pelo Supremo Tribunal Federal. Portanto antes do dia 16 não 

se fazia imprópio certas citações envonvenddo nomes de candidatos. Sem nada a tratar na 

Ordem do dia, o Presidente faz os Agradecientos finais. E nada O presidente encerra, e nada 

mais a ver e nem o que tratar, declaro encerrada a sessão ordinaária da qual lavrei a seguinte 

ata que depois de lida, e achada nos conformes será por todas devidamente assinadas. 

 

 


